



Дом - книжная полка в Тюмени

21.1.2016

В Тюмени появился необычный дом-книжная полка. Точнее, серое здание во дворе тюменской гимназии как было, так и осталось, а вот фасад полностью преобразился.

Тюмонец Дмитрий Зеленин из арт-группы «Цвет города» рассказал, что в течение двух лет водил своих детей в эту гимназию, и каждый раз ему резал глаза неприглядный серый унылый фасад данного образовательного учреждения. Но в этом году Дмитрий решил взять инициативу в свои руки, собрал команду художников, и работа закипела. В результате фасад гимназии, превратившись в огромную книжную полку, заиграл яркими красками и запестрел столько знакомыми каждому именами: Гоголь, Пушкин, Шекспир с бессмертным «Гамлетом», Грин и многие другие. «Корешки» книг тщательно выбирались - любое искусство должно нести мысль.

По словам Дмитрия, команда художников никогда еще не работала на строительных лесах на высоте 7,5 метров и никогда не писала столь масштабные картины — все было освоено в процессе.